

邻家有高档车出入,饭店打工仔心生歹念

绑九龄童索300万,37小时后被擒

本报8月29日讯 8月27日,株洲市城区发生一起绑架案,一名9岁男孩遭到绑架,匪徒向其家人勒索300万元。株洲警方迅速反应,于今日凌晨成功解救救人质,并抓获三名犯罪嫌疑人。

案发:9龄童回家路上遭绑架

张女士家住株洲市天元区,家境殷实,与丈夫育有一9岁儿子。暑假期间,张女士让儿子上了一个英语补习班。每天中午,张都会备好饭菜等儿子回家吃饭。27日中午,早就过了饭点,儿子却还未回家,张有些急了,她连忙给补习班的老师打去电话,老师说孩子早就走了。张担心儿子回家路上出事,于是急忙沿路寻找。

但让张女士失望的是,路上并未见到儿子的影子,她渐渐感到一些不安。下午3点20分,她突然收到一个陌生电话发来的短信:“你儿子现在在我手(上),不要报警……”绑匪同时索要300万元赎金,称不配合就要撕票。张及其家人惊慌失措,连忙向警方报案。

侦查:嫌疑人往郴州方向出逃

株洲市公安局迅速成立专案组展开调查。专案组通过对孩子回家沿路进行了走访、摸排,获得一条重要线索,一名男子曾到补习班打听孩子的情况。民警立即对进出城的治安卡口进行清查。

当晚,专案组锁定2名犯罪嫌疑人,并

追查到绑匪已驱车南下逃窜。经缜密侦查,民警追踪到绑匪驾驶一辆黑色比亚迪小车,经攸县渌田镇的一个治安出城卡口,向郴州方向驶去。

28日下午,前往郴州永兴县的追捕小组发现了绑匪的行踪。但因无法确认孩子是否和绑匪在一起,民警只好按兵不动。就在此时,张女士与绑匪的“谈判”正在紧张进行中。“他们问我钱准备好了没有,我说这几天是周末,只准备了20万,他们说20万太少,至少要150万。”

解救:37小时后人质平安归来

28日晚11点多,绑匪入住耒阳大义镇某招待所。前方侦查员获悉孩子与绑匪在

一起,迅速传回这一消息。

29日凌晨1点多,三路民警向绑匪入住的招待所靠拢。凌晨5点20分,民警破门而入,将正在睡梦中的熊某、何某、朱某一举抓获。案发37小时后,孩子成功获救。

三名犯罪嫌疑人随即被押回株洲受审。经突审,熊某交代,自己原在张女士家附近一饭店打工,看到张女士家有高档车辆,认为其家中很有钱,于是心生歹意,邀来三名同伙一起作案。案发当天,四人驾车守候在孩子放学的路上,伺机将其强拉上车,随后向其家属勒索。

目前,株洲警方正在追查另一名犯罪嫌疑人的下落,案件仍在进一步审理中。

■记者 李永亮 通讯员 朱琪 实习生 张霏仪

南县一渡船沉没 事故致5死2伤

8月28日下午4点,益阳县南县藕池发生一起沉船事故,一艘搭乘14人的小船因严重超载,在河中心翻沉,事故造成5人死亡2人受伤。

据了解,这艘翻沉的小船是当地的渡船,由一位姓唐的船主驾驶。据当地居民反映,船在离岸大概15至20米的距离就开始慢慢下沉。船上14人全部落水,其中13人是女人和小孩,附近居民一边呼救一边下水奋力营救。但事故已致4人死亡2人受伤,另有1人失踪。事发后当地消防公安等部门迅速赶到事发现场处理,28日晚9时16分,失踪者的遗体被打捞上岸,目前事故善后工作正在有序进行中。

■据都市一时间

炎陵发现一清代古宅

本报8月29日讯 日前,炎陵县船形乡文化站工作人员在该乡新生村珠山背组发现建于清朝道光年间的古屋建筑。据介绍,此古屋建筑占地面积680余平方米,内设5个天井,大小房间达44间。当地政府正积极争取将此古建筑申报为文物保护单位,加以保护。

■记者 李永亮 通讯员 张兴林 兰格萍

悲!癌症男子从医院7楼跳下



一男子从住院大楼7楼的病房窗户跳下,当场死亡。 聂诗苒 摄

本报8月29日讯 今日下午1时左右,在常德市第一人民医院外科大楼,一中年男子因患癌症对生命感到绝望,从住院大楼的7楼纵身一跃,落地后当场死亡。

记者闻讯赶到现场时,该男子的尸体已被警察和医院相关的工作人员处理好,但住院大楼的外坪仍留有一摊鲜红的血迹,周围仍聚集着一大群人议论纷纷。据悉,该男子48岁,常德市人,患有食道癌,已入院治疗数月。

“他的家境并不宽裕,几个月的

癌症治疗已把他折磨得不成人样,他的胳膊和腿瘦得只有一个十来岁的孩子那般大小。他不想再这样拖累自己的家人,所以以这样的方式了结自己的生命。”熟悉该男子的病友告诉记者。

“虽然我们对他的病情早有心理准备,但是对他这样的突然离去我们实在痛不欲生。”在现场,该男子的家属伤心地哭喊着。

目前,医院已在协助家属处理该男子的身后事。

■见习记者 聂诗苒

险!男子受困15米深井

本报8月29日讯 昨天上午10时30分,衡阳县S315线西渡大桥边一名男子在井下施工时,不幸被井口处脱落的砖头砸伤头部,致其在井下昏迷不醒。接到报警后,消防官兵迅速赶往现场。经勘查得知,该井口约15米深,被困男子由于头部被砸,大量出血,情况危急。

中队指挥员在了解现场情况后,立即制定营救方案,由1名战士利用救援三角架,下降到井底,然后使用绳索与救援吊带固定好被困男子。11时12分,消防官兵经过半个多小时紧张营救成功将被困者救出,并将其送往医院抢救。

■记者 徐德荣 通讯员 杨凡 刘慧云 肖沛

老年人手足震颤当心帕金森病

武警湖南省总队医院专家推荐:治疗帕金森首选“细胞刀”高新技术

本报讯 “我的手不抖了!”正在武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心接受治疗的帕金森患者龚大姐惊喜地喊了起来。她老伴张瑞敏告诉记者,几年前妻子的手脚开始不受控制地不停颤抖,严重影响了他一家的日常生活。看到本报有关武警湖南省总队医院细胞刀治疗帕金森等神经系统疾病时,不禁喜出望外,于是在第一时间赶到该中心接受治疗。

【案例回放】“细胞刀”治好了妻子的帕金森病

1994年7月的一天,52岁的妻子龚大姐在炒菜时,张瑞敏发现她的左手左脚一个劲地抖动,一秒钟达好几次。刚开始,没怎么在意,以为是偶尔的抽搐,后来妻子龚某动作越来越缓慢、笨拙而呆板,面部表情单一,甚至连讲话都讲不清楚。

经医院确诊,龚大姐患上了帕金森氏综合症。由于妻子不能承受家务活,家中的经济来源又仅靠张瑞敏每月1000多元的工资,为了给妻子治病,张瑞敏苦读各种医书;他远在外省的儿子也不断在网上寻找治疗帕金森病的方法。

偶然的,龚大姐的儿子看到武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心的网站www.hnwj120.com,怀着惊喜的心情,他点开了网站右边的“在线咨询”窗口,没想到在线专家立即给了他回复并热情地回答了他一些关于帕金森的疑问。

儿子立马告诉了张瑞敏老两口这个喜讯,同时,网上帮龚大姐预约好了专家。但张瑞敏夫妻俩半信半疑,还是下不了决心,直到他看到本报的报道,才决心住院治疗。

拿着网上的预约号,张瑞敏陪着龚大姐顺利地来到位于长沙市河西溁湾镇的武警湖南省总队医院,该院细胞刀医疗中心熊铁龙主任热情地接待了他们,并亲自手术。通过微创手术,运用细胞刀跟踪定位并成功“摧毁”龚大姐的病灶细胞群,止住了她的左手左脚震颤。

【专家解析】帕金森病危害老年人身心 诊疗应及时

据武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心熊铁龙主任介绍,帕金森病是一种在中老年人中较为常见的慢性进行性神经细胞变性疾病,多在50岁以后起病,病程可达几十

年之久,主要是以震颤、僵直、运动减少以及姿势异常为临床表现的,随着年龄的增长,震颤就会发生在任何的时间,震颤时病人不能自理持物,完全丧失生活自理能力。

熊铁龙主任告诉记者,帕金森病虽不是一种致命的疾病,但由于帕金森患者的病情一般会逐渐加重,易引发各种并发症,致残率比较高,不但严重影响患者的正常生活,也会给家人带来不小的负担。另外,帕金森病对患者的心理也是一种摧残。有相当一部分患者在得病后常常不愿意外出及工作,怕见熟人,更不愿参加社会活动,临床上出现抑郁、焦虑以致性格大变的症状。所以,得了帕金森病,一定要及时到医院治疗。

【技术推荐】治疗帕金森最好的方法——“细胞刀”高新技术

长期以来,国内对帕金森病的治疗主要依赖药物和传统手术治疗,疗效均不够理想。近年来影像医学、射频和计算机技术的发展给帕金森病患者带来了福音。武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心作为湖南首家引进“细胞刀”高新技术的医疗单位,从2001年3月至今,已先后为4000余例帕金森病

及三叉神经痛患者施行了“细胞刀”手术,使患者术后很快消除了手脚僵直、颤抖、疼痛等症状,达到了立竿见影的治疗效果。

细胞刀与传统的手术刀不同,它是国际先进的高新治疗手段,运用精密的计算机系统对患者病灶进行准确定位,再利用射频电凝加热技术一次性毁损患者病灶细胞群,使患者在完全清醒和无痛苦的状态下减轻症状。“细胞刀”治疗帕金森病,创口小、出血少、安全性高。

另外,武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心注重结合该院多年临床的实践中获得的独特医疗经验和专业技术,将二者有机融合为一体,更好地服务于患者。据了解,康复患者中年龄最大的88岁,最小的23岁。如您或您身边的家人和朋友正在遭遇帕金森病或三叉神经痛折磨,可以拨打该中心健康咨询热线0731-88612387,或加QQ:1256775011向专家咨询,也可直接前往长沙市河西溁湾镇的武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心咨询就诊。该院节假日不休息,是湖南省新农合、省市区医保定点医院。

■记者 劲佳 通讯员 罗湘银